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Hidrojen atomunun yarigapi 0,00000000529 cr'dlir. 64 =—

Buna gore bir hidrojen atomunun ¢apinin
metre cinsinden bilimsel gosterimi asagi-

dakilerden hangisidir? A) —6 B) -5 C)5 D)6
7
A)5,29.10 ° B)5,29.10 '° 1
-13 -10 81=""C
C)1,058. 10 D) 1,058 . 10 37"
1o esitligine gore x kactir?
8 ':167° ‘
(l){% '_l)$ A) —4 B) —3 C)3 D)4
4 ( 2. 2 e
isleminin sonucu kactir? 1 10°2.10%°
107"
A) 16 B) 8 C)4 D)2

isleminin sonucu kac basamaklidir?

Asagida verilen esitliklerden hangisi dog- A) 27 B) 26 C)25 D) 24
 rudur?

P
A)2.10%+5.107% = 200,005 518 oXx_ 56
B)6.10' +3.10°+3.10 %=6,303 olduguna gére x kactir?
0)7.10_1 +9.10_2+3.10_4=0,7903 A) —24 B) —12 C) 12 D) 24
D)8.10°+8.10 ' +8.10 *+8.10 S=08888 | 24w
L e e 528 , 525, 5%7
6344=6.10+y.10%+4.10°+4.1072
= . isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
olduguna gore x + y + z kacgtir? .
ne esittir?
A) 4 B) 3 C)2 D) 1
L e A) 651 .5%° B) 157
—27 . —32
5 sayisi kac ile carpilirsa sonug 5
olur?
A) 5° B) 5° C)5° D)5 °
19

Bir viriisiin boyu 9. 102 m’dir. Bu viriis-
,lerden yan yana dizilmis 45000 tanesinden
olusan bir kalenin uzunlugunun metre cin-

sinden bilimsel gosterimi asagidakilerden (—16)*
hangisidir?
13 12 Verilen sekle gére x kactir?
A) 405. 10 B) 40,5.10
_ _ A) 3 B) 1 C) -1 D) -3
C)4,05.10 ° D)4,05.10 °
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